
Божићна посланица патријарха московског и целе Русије Кирила
субота, 07 јануар 2012 14:17

Руско православље слави један од главних црквених празника - Божић. Заједно с руском
православном црквом га обележавају у Српској, Грузијској и Јерусалимској црквама и на
Свтој гори Атос. Према традицији, православним верницима Русије и читавог руског
света тај Светли празник је честитао првојерарх РПЦ Патријарх Московски и све Русије
Кирил.

  

Светли празник Божић срдачно честитам свима, драги моји! Данас се сећамо милости,
коју нам је пружио Бог. Он је дошао у наш грешни свет, претрпео смрт на крсту да би нам
открио пут ка спасу, дао снаге сваком да достојно поднесе тешкоће, гради свој живот
према његовом моралном закону и побољшава стварност, постигне спас и Царство
Небеско.

  

Главне тешкоће нису у материалном, већ у духовном свету, - наставља патријарх Кирил.
Непријатељство, техногенске и прородне катастрофе претварају свет око нас у
рушевине, док неморал и грех уништавају нас изнутра, претварајући у духовне инвалиде.
Упрово против те опасности морамо да се боримо пре свега, зато је важно да слушамо
глас своје савести, која нас упозорава од греха, научимо усклађивати своје акције са
Еванђеоским заветима.

  

Живот у слози са самим собом је живот према канонима Цркве, према њеној веронауци.
Само на такав начин се може испунити дуг хришћанина. Божићни дани   ће само помоћи
онима, који желе да буду у цркви и са црквом, - наставља првојерарх РПЦ.

  

Своју веру сваки хришћанин мора да потврђује делом. Око нас има много нејаких,
болесних, усамљених људи, оних, којима је потребна брига. Помагати унесрећеним је дуг
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сваког члана Цркве, и иначе сваког човека. С онима, којима је потребна Христова утеха,
морамо да делимо топлину и ликовање данашњег празника. Свако од нас може да носи
светло Божића блиским и далеким људима – колегама, пријателима, рођацима,
суседима.

  

Честитајући свима Божић и Нову Годину, молитвено желим да се увек налазе у миру и
духовној радости, - закључио је Патријарх Московски и све Русије Кирил.

  

(Глас Русије)
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